
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 1992/15.01.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 1ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  010/2016                                                 ΘΕΜΑ 

Ρυθμίσεις οφειλών από προσκύρωση 

 

Σήμερα στις 14 Ιανουαρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 833/08.01.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  08.01.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, 

ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, 

ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

Δ.Σ.: ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, 

ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Φεγγερός Β. & Πατακιάς Π. αποχώρησαν στα θέματα 1, 2 & 3 εκτός ημερησίας 

διατάξεως 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: 6ΒΗ5ΩΕΒ-49Χ



 2 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την ρύθμιση οφειλών από προσκύρωση. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 604/07.01.2016 έγγραφο της Νομικής 

Υποστήριξης του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Με την υπ’ αριθμ. 271/05.01.2016 αίτηση η Σοφία Βαφειάδη ζητεί την καταβολή της 

οφειλής της από προσκύρωση σε δέκα ετήσιες δόσεις. 

Σύντομο Ιστορικό 

Με την υπ’ αριθμ. 127/2012 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αποφασίσθηκε ο 

διακανονισμός της οφειλής από ρυμοτομία και προσκύρωση επί των οδών Άνδρου & Μπίμπιζα, στο 

Ο.Τ.291 & 292, συνολικού ποσού (17.168,02) ευρώ σε δέκα ετήσιες δόσεις. 

Όμως λόγω της απρόοπτης μεταβολής των οικονομικών συνθηκών και προβλημάτων 

υγείας της οικογένειας της αιτούσας δεν κατέστη δυνατή η αποπληρωμή των δόσεων σύμφωνα με 

τη πιο πάνω απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Ο Δήμος Ιλίου επειδή οι δόσεις κατέστησαν ληξιπρόθεσμες προέβη σε δέσμευση των 

τραπεζικών λογαριασμών και ήδη η Τράπεζα Πειραιώς έχει δεσμεύσει ποσό (7.204,69) ευρώ όπως 

τούτο προκύπτει από τη με αρ. 25422/2015 δήλωση τρίτου και αναμένεται να αποδοθεί στο Δήμο. 

Μετά ταύτα το μεγαλύτερο μέρος της απαίτησης έχει ικανοποιηθεί και λαμβάνοντας υπόψη 

την γενικότερη οικονομική κρίση μπορούμε να οδηγηθούμε σε απόφαση ρύθμισης της οφειλής σε 

(10) ετήσιες δόσεις  λαμβάνοντας υπόψη τη με αρ. 127/2012 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

όπως είχε εγκρίνει το διακανονισμό της οφειλής σε δέκα ετήσιες δόσεις. 

Επομένως με βάση τα παραπάνω δύναται το Δημοτικό Συμβούλιο να λάβει απόφαση με την 

οποία το εναπομένων υπόλοιπο της οφειλής από προσκύρωσης να καταβληθεί σε δέκα (10) 

ετήσιες δόσεις.» 

 προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

                                          ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Δέχεται εν μέρει την αίτηση της κ. Βαφειάδη Σοφίας και προβαίνει σε διακανονισμό της 

εναπομένουσας οφειλής της από ρυμοτομία και προσκύρωση επί των οδών Άνδρου & Μπίμπιζα, στο 

Ο.Τ.291 & 292, σε δέκα (10) ετήσιες δόσεις, όπως αυτές προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

               

             ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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